
ВІДГУК 
на міждисциплінарну освітню програму 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями:  

136 «Металургія» та 073 «Менеджмент» 
«УПРАВЛІННЯ МОДЕРНІЗАЦІЄЮ МЕТАЛУРГІЇ» 

 
Сучасні тенденції економічного розвитку свідчать, що основою економіки багатьох 

розвинених країн є базові галузі промисловості, в тому числі й чорна металургія, продукція 
якої продовжує залишатися головним конструкційним матеріалом у світі. За таких умов 
країни, що мають власну металургійну базу, отримують важливі економіко-стратегічні 
переваги. До цих країн належить і Україна. Проте сьогодні замість ефективного 
використання наявних економіко-стратегічних переваг перед Україною стоїть завдання 
відновлення зруйнованих підприємств і пошуку оптимального шляху розвитку вітчизняної 
металургії. 

Міждисциплінарна освітньо-наукова програма «Управління модернізацією металургії» 
забезпечує формування у здобувачів освіти: інтегральних, фахових (передбачених кожним 
з таких стандартів, на рівнях, достатніх для реалізації інтегральної компетентності у 
визначеній предметній області) та загальних компетентній (спільних для стандартів, що 
визначають її предметну область). 

Її метою є міждисциплінарне навчання технологій розробки та реалізації проєктів 
управління з відновлення та модернізації підприємств чорної металургії, та надання вищої 
освіти в галузях знань / спеціальностях 13 Механічна інженерія / 136 Металургія (50%) та 
07 Управління та адміністрування / 073 Менеджмент (50%). Програмою передбачено 
перелік навчальних дисциплін, що безумовно поглиблюють формування вмінь і навичок 
здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти. Підсумком навчання якого повинна 
стати кваліфікаційна робота на матеріалах одного з активів Групи МЕТІНВЕСТ. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми відповідає державним вимогам якості 
освітньої та професійної підготовки випускників згідно з Законом України «Про вищу 
освіту» та інших нормативно-правових актів. 

Загалом міждисциплінарну освітньо-наукову програму «Управління модернізацією 
металургії» за спеціальностями: 136 «Металургія» та 073 «Менеджмент» можна оцінити як 
таку, що відповідає вимогам до міждисциплінарних освітньо-наукових програм другого 
рівня і передбачає якісну підготовку здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю в 
навчальному процесі ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА». 
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